



БОЙКІВЩИНА

Видання Турківської районної ради

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

№4 (1248) СУБОТА, 26 січня 2013 РОКУ

Наших побільшало

В ОБЛАСНІЙ РАДІ УЖЕ ДВА ПРЕДСТАВНИКИ ТУРКІВЩИНИ

Нещодавно Львівська обласна рада поповнилася новими депутатами, які прийшли на місце тих, хто був обраний до Верховної Ради України у жовтні минулого року. Так, за списком ВО «Свобода», лави облради поповнив наш земляк, 29-річний уродженець м. Турка Іван Калинич (на фото). Зараз він разом з депутатом облради трьох скликань Михайлом Дзюдзьом захищатимуть інтереси турківчан, допомагатимуть у вирішенні актуальних злободенних проблем району.



Наш кор.

Вітаємо

Любиму, дорогу донечку, матусю, тещу, свекруху, люблячу, турботливу бабусю – жительку с. Ясениця – Наталію Олексіївну Олексин – із 50-річчям від дня народження щиросердечно вітають завжди люблячі її мама Ольга, дочки Ярина і Олена, син Іван, зяті Микола та Іван, невістка Наталія, онуки Андріана, Любомир, Анастасія, Марія. Ювілярці усі вони бажають здоров'я міцного на довгий вік, миру, злагоди, любові в родині, сонечка – в кожне оселі віконечко, пошанування та Божої опіки і благословення в кожній справі.

Прийміть в цей день вітання наші щирі.

*Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є,
Хай силу й здоров'я Господь Вам дає.
Хай квітнуть дні яскравим цвітом
І будуть в них сердечність і тепло,
Щоб у житті було чому радіти,
А смутку у душі ніколи не було.
Люба матусю, бабусенько мила,
Спасибі велике, що Ви нас зростили,
Що Ви нас любили, усім помагали,
Молились за нас, добра нам бажали.
За руки робочі, за хліб на столі,
Спасибі Вам, рідна, уклін до землі.
За Ваше добро і турботу про нас,
Сьогодні ми щиро вітаємо Вас.*



ДАІ попереджає:

У зв'язку із збільшенням ДТП на автодорогах Турківського району з початку 2013 року, Державтоінспекція просить водіїв звертати увагу на дорожнє покриття, особливо при снігопадах та ожеледиці, на стан шин. При можливості, не використовувати автомобілі, які не підготовлені до поїздки у зимовий період, зокрема не мають зимових шин.

Володимир МИЦАК,
старший державтоінспектор ВДАІ, старший лейтенант міліції.

13 лютого 2013 року, з 10.00 до 17.00 години, у приміщенні районної державної адміністрації проводитиме виїзний прийом громадян заступник керівника апарату обласної державної адміністрації Матвійшин Орест Ярославович.

Для попереднього запису на прийом громадян до заступника керівника апарату обласної державної адміністрації просимо звертатися в загальний відділ районної державної адміністрації. Телефонувати за номером: 3-14-73.

КРЕДИТНА СПІЛКА ЦКС «Анісія»

КРЕДИТИ ГОТІВКОЮ БЕЗ ЗАСТАВИ
до 30000 гривень
терміном до 2-х років

КРЕДИТИ ДЛЯ:

- ПРИДБАННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ТОВАРИВ
- ОПЛАТИ НАВЧАННЯ (на вигідних умовах)
- ПРИДБАННЯ ТА РЕМОНТУ ЖИТЛА
- ВІДПОЧИНКУ, ОЗДОРОВЛЕННЯ, ПРОВЕДЕННЯ УРОЧИСТИХ ПОДІЙ ТА ІНШИХ ПОТРЕБ

УВАГА!
ДЛЯ ПОСТІЙНИХ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ ДІЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК

ДЕПОЗИТИ у гривнях на різні терміни

www.anisia.lviv.ua
e-mail: cks.anisia@gmail.com

м. Львів, пл. Ринок, 9 (вхід із вул. І.Федорова, 16)
тел.: 235-63-53, 235-80-97, (096)3889626.
м. Турка, вул. Міцкевича, 6 (пошта)
тел.: (0269) 321-91, (067)6741385.

Є така проблема

А ХТО-ХТО В ЦІЙ «РУКАВИЧЦІ» ЖИВЕ?

Коли я одного разу зайшла в районний центр соціальних служб сім'ї, дітей і молоді райдержадміністрації, що знаходиться у приміщенні Турківської дитячої музичної школи, відразу пригадалася відома всім з дитинства казка «Рукавичка». У малесенькій кімнатці, наче у тій казковій рукавичці, де тіснилося декілька звірят, сидячи пліч-о-пліч, працювали за робочими столами четверо людей, ще двоє працівників сиділи на кріслах і на колінах заповнювали якісь документи, двоє інших (очевидно, відвідувачі) стояли, як кажуть, мало не на порозі. У приміщенні було не те що тіснувато, а надто тісно. Побачивши таку картину, аж ніяк не позаздриш працівникам центру. Нормальними умовами праці це назвати важко.

Нагадаю, що займається РЦ СССДМ соціальною підтримкою сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Здебільшого, це молоді сім'ї, повні або неповні сім'ї, малозабезпечені; сім'ї, в яких є діти з особливими потребами; які виховують дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. А сімей, які опинилися у подібній ситуації, у нашому районі є дуже багато. Спеціалісти центру допомагають морально і психологічно, а деколи, коли є така можливість, і матеріально таким людям чи таким сім'ям впоратися з їхніми проблемами. Є надія, що соціальна робота ще покращиться, адже на роботу прийнято 31 соціального фахівця, обов'язок яких виявляти такі кризові сім'ї, працювати з ними, слідувати, на що витрачаються державні кошти, спрямовані на соціальну допомогу тим, хто її потребує.

— У нас є дуже багато літератури з профілактики ВІЛ / СНІДу, алкоголізму, наркоманії, яка би стала у пригоді педагогам, психологам, соціальним працівникам, просто всім, хто цим цікавиться, — стурбовано каже директор РЦ СССДМ Ірина Федорко. — Будь-хто може прийти до нас і покористуватися нею.

У нашу службу людина може звернутися анонімно, поділитися своїми бідами, горем чи проблемами, попросити допомоги, поради чи просто поспілкуватися, бо їй, на цей момент, нікуди йти. З такою людиною, яка не хоче розголошувати свою проблему, яка не хоче, щоб всі її чули, мені доводиться виходити на коридор і там розмовляти про наболіле. Це і незручно, і нетактовно.

У нас на обліку є дуже багато талановитих дітей, які чудово співають, малюють, пишуть вірші, ліплять, вишивають, грають на музичних інструментах. Хотілося б організувати виставку їхніх робіт, але наше приміщення не дозволяє це зробити. Для проведення свят для таких дітей або робочих нарад для соціальних працівників чи волонтерів ми, дякуючи дирекції музичної школи, використовуємо шкільний актовий зал. Немає у нас і де покладати та зберігати власний архів. Кімнату, де колись працювала одна людина, дали нам п'ять років тому на тимчасово, а вийшло майже назавжди: живить тут і працює. До речі, не мають приміщення і фахівці із соціальної роботи, які працюють на території міста, хоча був направлений відповідний лист

з цього приводу голови РДА Володимира Гребенюка на адресу міського голови.

Кімната, де знаходиться державна установа – РЦ СССДМ, має площу 12 м кв. У ній працюють 6 осіб. До того ж є ще два комп'ютери, офісні шафи, столи. Ірина Михайлівна каже, що пробували шукати інше приміщення. Марно – бо й коштів немає і приміщення вільного також.

Це питання минулого року навіть розглядали на нараді в області, де відповідним протоколом Львівської ОДА (№71/0-7/12 від 07.12.2012р.) було зобов'язано турківську районну владу забезпечити приміщенням РЦ СССДМ. На цей лист дали відповідь, що дане питання стоїть на особистому контролі голови Турківської РДА.

Хотіла почути думку з цього приводу заступника голови райдержадміністрації з гуманітарних питань Івана Січака, але він порадив звернутися за коментарем до голови Турківської РДА Володимира Гребенюка. Володимир Володимирович телефоном повідомив редакцію, що РДА працює над вирішенням цієї проблеми, і, можливо, тоді, коли пройде скорочення штату працівників окремих державних служб, і вивільниться приміщення для РЦ СССДМ, та ще додав, що конкретніше про цю проблему може сказати Іван Миколайович.

Очевидно, що розірвати це замкнуте коло, особливо тепер, коли багато приміщень у районі продано, не легко. Та й живе у «рукавичці» – не тільки один районний центр соціальних служб сім'ї, дітей та молоді. У подібному становищі й державна архівна служба.

Ольга ТАРАСЕНКО.

Вітаємо

30 січня святкуватиме свій 50-й день народження жителька с. Присліп Ганна Олександрівна Бегей.



Від щирого серця, з великою любов'ю її вітають мама Катерина, чоловік Михайло, дочки Оксана і Світлана, син Ігор, зять Іван, онуки Назарій і Максим та бажають їй міцного здоров'я – з роси і води, сімейного благополуччя, світлої радості, Божого благословення на многі і благі літа.

Хай над Вами небо голубіє,

Не знають в томи руки золоті.

Нехай душа ніколи не старіє

І серце не втрачає доброти.

Нехай Господь завжди у поміч буде,

А Богородиця від горя береже,

І Янгол на своїх легеньких крилах

Столітній ювілей Вам принесе!

З 50-річчям від дня народження жительку с. Розлуч – Оксану Миколаївну Гивлюд щиро-сердечно вітають чоловік Олег, дочка Іванна, син Микола, внук Олежик і бажають їй:



Бог здоров'я хай дає,

А зозуля сто літ накує.

Хай сонце Вам щиро сміється,

Хай у житті все вдається.

Хай доля зачаровує Вам світ

Здоров'ям, щастям, миром і натхненням,

Щоб Ви прожили многі літа

Під Божим і людським благословенням.

З 1 січня в Україні діє єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги – 0-800-21-31-03. За цим номером ви зможете дізнатися, чи створено у вашій області Центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, вирішити інші питання.

22 січня – День соборності України

ЯК СПАЛАХ БЛИСКАВИЦІ

Минулого вівторка жителі міста та району, під час проведення урочистої академії, яка відбувалася у Турківській дитячій музичній школі, згадували про День соборності, тисячолітню історію боротьби українського народу за єдність українських земель. Святкуючи 94-і роковини проголошення Акту Злуки – об'єднання східних і західних земель в єдиній соборній Українській державі, який відзначається цього року на державному рівні як День соборності та свободи України, присутні у залі уважно вислухали виступ заступника голови Турківської РДА Івана Січака, а згодом подивилися концерт, підготовлений учнями і викладачами дитячої музичної школи, аматорами сцени Боринського селищного НД, народним сімейним колективом «Відлуння» та ін.

– День 22 січня 1919р. втілює віковічні прагнення українців жити однією сім'єю на своїй землі, у своїй суверенній державі. І хоча було проголошено величний Акт історичної справедливості, остаточно ідею соборності вдалося реалізувати лише наприкінці ХХ ст. здобуттям державної Незалежності, – сказав у своєму виступі Іван Миколайович. – Споконвічна ідея соборності українського народу тоді, 22 січня 1919 року, нагадувала спалах блискавиці після безпросвітньої ночі. Вона освітила шлях у майбутнє, але погасла з багатьох, дуже різних, причин. Сотні років українці продовжували боротьбу за незалежність, яка увінчалася проголошенням суверенної України в серпні 1991 року. Наше сходження на вершину національної свободи стало підсумком ратної праці багатьох поколінь. Україна не зійшла і вже ніколи не зійде з цього шляху. Час працює на українську незалежність. Україна відбулася, а ми, її діти, її плоть і кров, отримали найдорогоцінніший шанс побачити себе у власній державі очима далеких нащадків.

Ольга ТАРАСЕНКО.



Вітаємо

Дороженьку маму, кохану дружину, люблячу доньку та невістку – Лесю Миколаївну Горбову з 25-річчям від дня народження вітають



синачок Юрчик, чоловік Михайло, батьки Микола, Анастасія, Володимир, Люба; бабуся Катерина, а також сім'ї сестер Світлани, Оксани, Наталії та брата Миколи. Від усієї душі зичать їй міцного здоров'я, щирого кохання, сімейної злагоди і всляких гараздів. Нехай задумані бажання здійсняться.

У цей день зимовий, святковий

Хай небо сміється Тобі голубе,

Хай щастя трояндами

шлях Твій встеляє,

Хай промені сонця цілують Тебе.

Хай Господь Бог з-під опіки Тебе не випускає,

А Ангел-хоронитель Тебе охороняє.

Творчість наших читачів

СВЯТО ЗЛУКИ

Колись давно, серед зими,
Оба брати взяли за руки
І весь Софіївський майдан
Став історичним місцем злуки.
Братів колись ділив Дніпро
По берегах – на лівих і правих.
А потім Збруч нас розділив –
На безземельних і безправих.
Ніяк з'єднатись не могли:
Так вороги нас розділяли,
А тих, хто єдності хотів,
В Сибір, у тюрми, засилали.
Та відродилась Україна,
Свободу й волю здобула.
Любов і єдність нас зірпіла,
Держава знову ожила.
Я вірю, що з'єднались ми навік,
Довічно будем разом жити,
Щоб Україну нам зберіг –
Ми маєм Господа молити.
Дня двадцять другого у січні
Тепер святкуєм свято Злуки.
Ніхто нас більше не розділить –
Взялися міцно ми за руки!

Софія РИШТЕЙ,
с. Штуківець

телефони: 090 371 01 07, 090 371 01 06, 090 763 35 57, 097 901 09 22

ЧЕРТУР
Україна, Львівська обл. Турківський р-н, с.Лворе

МОТЕЛЬ-РЕСТОРАН «ЧЕРТУР» запрошує відзначити урочисті та пам'ятні події: весілля, дні народження, хрестини, корпоративи.
До послуг – 2 затишні зали (по 200 та 80 місць). У суботу та неділю – жива музика. Зручні умови для гостей. Вартість проживання – від 75 грн. Є номери люкс (500 грн. за номер).
Завітайте до нас. Комфорт, гостинність, тепла дружня обстановка вам забезпечена.

Аналіз зроблено

РОБОТА ПРОКУРАТУРИ У 2012 РОЦІ

Прокуратурою району, в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законодавства України, у Турківському РВ ГУМВС України у Львівській області протягом 2012 року скасовано 3 постанови про порушення кримінальних справ. Скасовано 9 постанов про відмову в порушенні кримінальної справи з одночасним їх порушенням, з яких 4 скеровано до суду із постановленням вироків. Скасовано 32 постанови про відмову в порушенні кримінальної справи та 5 постанов про закриття кримінальних справ, 30 постанов про зупинення досудового слідства у кримінальних справах та дано 35 письмових вказівок по кримінальних справах, розслідуваних СВ Турківського райвідділу міліції.

Слідчим відділенням міліції затримано, в порядку ст.106, 115 КПК України (редакція 1960 року), 9 осіб, яким пред'явлено обвинувачення та скеровано до суду із затвердженням обвинувальних висновків. Внесено 9 подань до Турківського РВ ГУМВС України у Львівській області. За результатами їх розгляду притягнуто до відповідальності 6 осіб.

Окрім цього, прокуратурою району протягом 2012 року, в сфері дотримання конституційних прав громадян та в сфері економіки, проведено ряд перевірок та внесено документів прокурорського реагування, а саме:

у сфері праці та працевлаштування неповнолітніх проведено перевірки та внесено документи прокурорського реагування в СуСД Турківської РДА, Турківський районний центр зайнятості, Турківський професійний ліцей. За результатами розгляду притягнуто до відповідальності 3 посадових осіб органів виконавчої влади та одну посадову особу установи.

Також прокуратурою району, в порядку здійснення представництва в інтересах учнів Турківського професійного ліцею, скеровано на розгляд у Турківський районний суд 8 позовних заяв про стягнення заробітної плати під час проходження виробничої практики, на загальну суму 4376 грн.;

у сфері дотримання вимог законодавства про охорону культурної спадщини проведено перевірку у відділі культури Турківської РДА та встановлено ряд суттєвих порушень в частині не забезпечення збереження від руйнування об'єктів архітектурної спадщини національного значення XVII ст.,

що знаходяться на території району, та інші порушення, з вимогою про усунення яких та притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності, прокуратурою району внесено подання.

В галузі охорони праці, за результатами розгляду матеріалів інспекції праці діяльності кафе-бару «Крапка», 27.07.2012 року прокуратурою району, за порушення правил техніки безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою, стосовно підприємця порушено кримінальну справу за ч. 1 ст.272 КК України, яка у подальшому скерована до Турківського районного суду для розгляду по суті.

У сфері доступу до публічної інформації проведено перевірку в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування, де виявлено порушення та внесено подання в Управління Держкомзему у Турківському районі, Мохнатську сільську раду, за результатом розгляду яких винних посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Упродовж січня-листопада 2012 року прокуратурою району завершено досудове слідство у 5 кримінальних справах.

У ході їх розслідування відшкодовано 266 000 грн., накладено арешт на майно, на суму 110 000 грн.

Стан виконання пред-

ставницьких повноважень щодо захисту інтересів держави та громадян.

У результаті представницької діяльності прокуратури Турківського району, в інтересах держави та громадян протягом 12 місяців 2012 року було:

пред'явлено 36 позовів, на суму 559 тис. грн.;

задоволено 19 позовів, на суму 358 тис. грн.

У сфері земельних відносин.

В результаті вжитих заходів прокурорського реагування у сфері земельних відносин, прокуратурою району протягом 12 місяців 2012 року було: задоволено 32 протести, розглянуто 13 подань, відшкодовано – 2 тис. грн., притягнуто до відповідальності 4 посадові особи органів влади, з них 2 – органів контролю, пред'явлено 8 позовів.

За розглянутими документами реагування, попереджено незаконне вибуття з державної та комунальної власності 29,05 га земель (за 2011 рік – 0 га), вартістю 111 тис. грн. (0 грн.)

За розглянутими позовами попереджено незаконне вибуття з державної та комунальної власності 0,55 га земель, вартістю 25 тис. грн.

Охорона навколишнього природного середовища.

За період 12 місяців 2012 року прокуратурою Турківського району в сфері охорони навколишнього природного середовища:

– порушено 2 кримінальні справи за ч.1 ст.367 КК України (за 2011 рік – 1);

– порушено 40 кримінальних справ за ст.246 КК України (за 2011 рік – 7);

– внесено та задоволено 1 протест;

– розглянуто 22 подання;

– притягнуто до відповідальності 24 посадових осіб органів влади, з них 17 – органів контролю.

За період 2012 року прокуратурою Турківського району до суду подано 21 позов щодо відшкодування шкоди, завданої внаслідок

самовільної порубки лісу, на загальну суму 255 тис. грн.

Вжиті заходи прокурорського реагування щодо дотримання вимог законодавства при застосуванні заходів адміністративного впливу

За 12 місяців 2012 року прокуратурою району порушено 1 кримінальну справу, 1 – стосовно працівників Турківського РВ ГУМВС у Львівській області, розглянуто 8 подань, розглянуто 9 протестів, 3 постанови про порушення дисциплінарного провадження (з них 2 – ДАІ, 1 – лігосп), притягнуто до відповідальності 9 осіб, в тому числі МВС – 6, з них органи контролю – 3 (2 – пожежники, 1 – лігосп).

Вжиті заходи прокурорського реагування щодо забезпечення додержання законів на транс-порти.

За 12 місяців 2012 року прокуратурою району внесено 4 подання, притягнуто до відповідальності 2 посадові особи, в тому числі ДАІ – 1.

Вжиті заходи прокурорського реагування щодо забезпечення додержання антикорупційного законодавства

Складено 2 протоколи про корупцію за ч.1 ст. 172-2 КУ-ПАП.

Підтримання державного обвинувачення.

Упродовж 2012 року Турківським районним судом розглянуто 105 кримінальних справ, з них: з постановленням вироків – 84 справи, з винесенням постанов (за нереабілітуючими обставинами) – 21.

Упродовж 2012 року працівниками прокуратури району взято участь у 28 справах при розгляді судом питань, пов'язаних з виконанням вироків.

Упродовж 2012 року прокуратурою району внесено 6 апеляцій на неправосудні судові рішення.

Окрім цього, прокурором району упродовж 2012 р., за участю керівників правоохоронних та контролюючих органів району, проведено 4 координаційні та 5 міжвідомчих нарад.

Володимир Рекшинський, прокурор Турківського району, радник юстиції.

У райдержадміністрації**ПРО ФІНАНСИ, ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ
ЙШЛОСЯ НА КОЛЕГІЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

Ряд важливих питань минулого четверга обговорено на колегії райдержадміністрації. Зокрема про підсумки виконання місцевих бюджетів району та податкових надходжень за 2012 рік і завдання на 2013 рік; про результати державного фінансового аудиту, виконання бюджету Турківського району за 2009-2011 рр. за перше півріччя 2012 року. Також йшлося про стан запобігання та протидії корупції в районі, про виконання делегованих повноважень виконкому Турківської міської ради, про стан виконавської дисципліни та роботи із зверненнями громадян у 2012 році.

На колегію були запрошені міський та селищні голови, начальники відділів та управлінь РДА, керівники окремих територіальних підрозділів, органів виконавчої влади, а також прокурор району Володимир Рекшинський та виконуючий обов'язки начальника міліції Володимир Окунь.

Наш кор.

У прокуратурі району**ЗЕМЕЛЬНА АФЕРА НЕ ВДАЛАСЯ****ЗАВДЯКИ ВТРУЧАННЮ ПРОКУРАТУРИ**

Прокуратура Турківського району Львівської області принципово реагує на факти виявлених порушень з питань захисту інтересів держави у сфері земельних відносин, в тому числі шляхом застосування заходів представницького характеру.

Зокрема Господарським судом Львівської області розглянуто позов прокурора Турківського району, який був поданий 10.09.2012 в інтересах Явірської сільської ради нашого району до одного з приватних підприємств Львівщини про розірвання договору купівлі-продажу земельної ділянки

несільськогосподарського призначення, площею 4,6 га, вартістю – 1 104 321 грн.

Вивчивши доводи прокуратури району, Господарський суд вказаний позов задовольнив повністю.

Окрім того, з рішенням повністю погодився відповідач, у зв'язку з чим апеляційну скаргу на рішення суду не

вносив.

Загалом, за результатами розгляду документів прокурорського реагування, упродовж 2012 року попереджено незаконне надання земельних ділянок, площею 31,75 га, вартістю 111 тис. грн.

За рішеннями суду, постановлених за позовами прокурора району, попереджено незаконне надання земельних ділянок, площею 5,15 га, вартістю – 1 129 321 грн.

Вітаємо

Педагогічний колектив Ісаївського НВК щиро і радісно вітає з ювілейним днем народження вихователя НВК Наталію Олексівну Олексин і бажає їй невичерпної життєвої енергії, оптимізму, здоров'я, вічної молодості, щастя і благополуччя на довгі роки.
Хай щастя панує у Вашому домі



*І радість у ньому живе.
Здоров'я міцного і щедрої долі
Хай Бог посилає і Вас береже!*

Дружина Марія, донечки Роксолана і Таїсія щиро і радісно вітають з ювілеєм дорогого чоловіка і батька – Володимира Микитовича **Вовка**, жителя смт. Бориня, і бажають йому щастя, здоров'я, сповнення усіх мрій і бажань, поваги від людей і Божого благословення.



*Хай легко працюється,
Гарно живеться,
Все множитьсь,
Вміється і удається.
Здоров'я міцного – без ліку,
Пшани й добра від людей,
Щасливого й довгого віку
Бажаєм Тобі у цей день.*

ГВАЛТІВНИКА ЗАСУДЖЕНО НА 12 РОКІВ

Житель одного із сіл нашого району неодноразово, в період з 2009 р. по 2012 р., будучи в стані алкогольного сп'яніння, у приміщенні власного житлового будинку, погрожуючи фізичною розправою та користуючись розладами психічної діяльності і перебуванням у безпорадному стані, шляхом зґвалтування та розбещення задовольняє свою статеву пристрасть із своїми неповнолітніми дочками (1999 р. н. та 2001 р. н.)

17 січня 2013 року, за результатами судо-

вого розгляду кримінальної справи, Турківським районним судом Львівської області у закритому судовому засіданні винесено вирок, яким громадянину «П» призначено покарання за ст.ст.152 ч.4, 156 ч.2 КК України (зґвалтування малолітньої особи та розбещення малолітньої особи, вчинені батьком), у вигляді 12 років позбавлення волі.

Володимир РЕКШИНСЬКИЙ,
прокурор Турківського району, радник юстиції.

Адвокатська компанія «Чернянський, Лоїш і партнери» пропонує:

- кваліфіковане надання юридичної допомоги з усіх юридичних питань;
- захист Ваших прав та інтересів у всіх органах державної влади і судах усіх інстанцій;
- професійний захист у кримінальних справах;
- прийняття спадщини, адвокатський супровід спадкових справ у суді;
- допомога при вирішенні земельних спорів.

Адреса: м. Львів, вул. Шевченка, 31, кабінет 307.

Прийом громадян у м. Турка, по вул. Міцкевича, 41, кожної п'ятниці – з 10.00 год. до 17.00 год. Тел.: 0973266022.

Загублену трудову книжку АФ №210593, видану на ім'я Івана Степановича Попівняка, 1975 р. н., вважати недійсною.

Хащівська сільська рада повідомляє, що в с. Хащів відводиться земельна ділянка, площею 0,0878 га, для обслуговування приміщення пилорами.

ПОНЕДІЛОК, 28

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.20 Православний календар
06.25 Рецепти здоров'я
06.30 АгроЕра
06.35 Заголовки
06.40, 07.15 Країна on line
06.45 Сміх з доставкою додому
07.20 Кіножурнал «Хочу все знати»
07.30 Ера бізнесу
07.35 Гість студії
07.45 Глас народу
08.20 Док. фільм «О.Захарова. Донька «Ленкому»
09.00 Підсумки тижня
09.30 221. Екстрений виклик.
Тиждень
10.15, 04.20 Т/с «Маруся»
11.45 Шеф-кухар країни
12.40 Право на захист
13.00 Темний силует
13.10 Армія
13.25, 02.35 Х/ф «Остання крадіжка»
14.40 Вікно в Америку
15.00, 18.20, 01.20, 02.10 Новини (із сурдоперекладом)
15.20 Euronews
15.35 Наука
15.40, 05.50 Діловий світ.
Агросектор
15.50 Х/ф «Пацани»
17.30 Т/с «Соло для пістолета з оркестром»
18.45, 21.20 Діловий світ
19.00, 03.45 Сільрада
19.20 Новорічна ніч на Першому. Краще
20.55 Офіційна хроніка
21.00, 04.00 Підсумки дня
21.25 Криве дзеркало
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі
23.00, 01.00 Підсумки
23.20 Від першої особи
23.50 Кіно в деталях

КАНАЛ 1+1

06.10, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.25, 03.10 ТСН
06.45, 07.10, 07.30, 08.05, 09.10 «Сніданок з 1+1»
07.25 М/ф «Ескімоска»
10.00 «Шість кадрів»
10.40, 17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана»
12.40 Х/ф «Назад до щастя, або Хто знайде синього птаха»
14.50 «Сімейні мелодрами»
15.45 «Сімейні мелодрами - 2»
16.45 «ТСН. Особливе»
20.15, 21.20 Т/с «Цікава Варвара»
22.25, 02.20 «Гроші»
23.35, 03.55 Т/с «Теорія брехні - 3»

ІНТЕР

04.50 Т/с «Докази»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35

Телепрограма

«Ранок з ІНТЕРом»
07.30 Спорт у Подобицях
09.10 Х/ф «Один єдиний і назавжди»
13.00, 18.10 Т/с «Господарка тайги»
14.45 Х/ф «Кадет»
16.20 «Жди мене»
20.00, 03.25 «Подобиці»
20.30, 03.55 «Спорт у Подобицях»
20.35 Т/с «Мар'їна роща»
22.20 Т/с «Бригада»
01.15 Х/ф «Піймай мене, якщо зможеш»

ВІВТОРОК, 29

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.20 Православний календар
06.25 Рецепти здоров'я
06.30 АгроЕра
06.35 Заголовки
06.40, 07.15 Країна on line
06.45 Сміх з доставкою додому
07.20 Кіножурнал «Хочу все знати»
07.30 Ера бізнесу
07.35 Будмайданчик
07.40 Гість студії
07.45 Глас народу
08.20 Док. фільм «І.Аллегрова. По лезу кохання»
09.00, 21.00, 04.00 Підсумки дня
09.20, 20.55 Офіційна хроніка
09.25 Аудієнція. Країни від А до Я
09.45 «Секрети успіху» з Н.Городенською
10.15, 04.20 Т/с «Маруся»
11.45 В гостях у Д.Гордона
12.35 Хай щастить
12.55 Крок до зірок
13.45, 02.35 Х/ф «Циклон розпочнеться вночі»
15.00, 18.20, 01.20, 02.10 Новини (із сурдоперекладом)
15.20 Euronews
15.35 Наука
15.40, 05.50 Діловий світ.
Агросектор
15.55 Х/ф «Слідством встановлено»
17.30 Т/с «Соло для пістолета з оркестром»
18.45, 21.20 Діловий світ
19.00 221. Екстрений виклик.
Тиждень
19.45 Криве дзеркало
21.25 Соціальне шоу «Адреналін»
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00, 01.00 Підсумки

КАНАЛ 1+1

06.05 «Служба розшуку дітей»
06.10, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.35 ТСН
06.45, 07.10, 07.30, 08.05, 09.10 «Сніданок з 1+1»

07.25 М/ф «Ескімоска»
10.00 «Шість кадрів»
10.35, 17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана»
12.40, 13.45, 20.15, 21.20 Т/с «Цікава Варвара»
14.50 «Сімейні мелодрами»
15.45 «Сімейні мелодрами - 2»
16.45, 03.10 «ТСН. Особливе»
22.30, 02.25 «Українські сенсації»
00.00, 03.55 Т/с «Теорія брехні - 3» «

ІНТЕР

04.30 Т/с «Бригада»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
07.30 Спорт у Подобицях
09.10, 20.35 Т/с «Мар'їна роща»
10.55 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським 2»
12.50, 18.10 Т/с «Господарка тайги»
14.30 «Судові справи»
15.20 «Сімейний суд»
16.15 Т/с «Вищий пілотаж»
20.00 «Подобиці»
20.30 «Спорт у Подобицях»
22.20 Т/с «Бригада»
01.15 Х/ф «Сторожова вежа»

СЕРЕДА, 30

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.20 Православний календар
06.25 Рецепти здоров'я
06.30 АгроЕра
06.35 Заголовки
06.40, 07.15 Країна on line
06.45 Сміх з доставкою додому
07.20 Кіножурнал «Хочу все знати»
07.30 Ера бізнесу
07.35 Гість студії
07.45 Глас народу
08.20 Док. фільм «М.Нейолова. З собою та без себе»
09.00, 20.55 Офіційна хроніка
09.05 Околиця
09.30 Уряд на зв'язку з громадянами
10.15, 04.20 Т/с «Маруся»
11.45 В гостях у Д.Гордона
12.35 Книга. ua
13.00 Українська пісня
13.35 Х/ф «Костянтин Заслонов»
15.00, 18.20, 01.20, 02.10 Новини (із сурдоперекладом)
15.20 Euronews
15.35 Наука
15.40, 05.50 Діловий світ.
Агросектор
15.50 Х/ф «На семи вітрах»
17.30 Т/с «Соло для пістолета з оркестром»
18.45, 21.20 Діловий світ

19.05 Бенефіс О.Воробей
20.50 Мегалот
21.00, 04.00 Підсумки дня
21.30 Криве дзеркало
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00, 01.00 Підсумки
23.20 Від першої особи
23.50 Великі битви. Новий Орлеан
00.35 Поміж рядками

КАНАЛ 1+1

06.05 «Служба розшуку дітей»
06.10, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.35, 03.10 ТСН
06.45, 07.10, 07.30, 08.05, 09.10 «Сніданок з 1+1»
07.25 М/ф «Ескімоска»
10.00 «Шість кадрів»
10.25, 17.10 Т/с «Величне століття. Роксолана»
12.30, 13.40, 20.15, 21.25 Т/с «Цікава Варвара»
14.50 «Сімейні мелодрами»
15.45 «Сімейні мелодрами - 2»
16.45 «ТСН. Особливе»
22.30, 02.20 «Ілюзія безпеки. Туристи й аферисти»
00.00, 03.55 Т/с «Теорія брехні - 3»

ІНТЕР

04.35 Т/с «Бригада»
07.00, 12.00, 18.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
07.30 Спорт у Подобицях
08.00, 08.30, 09.00 «Новини»
09.10, 20.35 Т/с «Мар'їна роща»
10.55 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським 2»
12.50, 18.10 Т/с «Господарка тайги»
14.30 «Судові справи»
15.20 «Сімейний суд»
16.15 Т/с «Вищий пілотаж»
20.00 «Подобиці»
20.30 «Спорт у Подобицях»
22.20 Т/с «Бригада»
01.20 Х/ф «Одержимість»

ЧЕТВЕР, 31

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.20 Православний календар
06.25 Рецепти здоров'я
06.30 АгроЕра
06.35 Заголовки
06.40, 07.15 Країна on line
06.45 Сміх з доставкою додому
07.20 Кіножурнал «Хочу все знати»
07.30 Ера бізнесу
07.35 Будмайданчик
07.40 Гість студії
07.45 Глас народу
08.20 Док. фільм «О.Барикін. Незакінчений концерт»
09.00, 21.00, 04.00 Підсумки дня
09.20, 20.55 Офіційна хроніка
09.25 Караоке для дорослих
10.15, 04.20 Т/с «Маруся»
11.45 В гостях у Д.Гордона

Телепрограма

12.35, 01.40 Про головне
12.50 Здоров'я
13.40 Х/ф «Стріли Робін Гуда»
15.00, 18.20, 01.20, 02.10
Новини (із сурдоперекладом)
15.20 Euronews
15.35 Наука
15.40, 05.50 Діловий світ.
Агросектор
15.55 Х/ф «Раллі»
17.30 Т/с «Соло для пістолета
з оркестром»
18.45, 21.20 Діловий світ
19.10 Криве дзеркало
21.30 Досвід
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00, 01.00 Підсумки

КАНАЛ 1+1

06.05 «Служба розшуку дітей»
06.10, 07.00, 08.00, 09.00,
19.30, 23.30, 03.50 ТСН
06.45, 07.10, 07.30, 08.05,
09.10 «Сніданок з 1+1»
07.25 М/ф «Ескімоска»
10.00 «Шість кадрів»
10.30, 17.10 Т/с «Величне
століття. Роксолана»
12.35, 13.45, 20.15, 21.20 Т/с
«Цікава Варвара»
14.50 «Сімейні мелодрами»
15.45, 05.20 «Сімейні
мелодрами - 2»
16.45, 02.35 «ТСН. Особливе»
22.25, 03.00 «Моя хата скраю»
23.40, 04.35 Т/с «Теорія брехні
- 3»

ІНТЕР

04.30 Т/с «Бригада»
07.00, 12.00, 18.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35
«Ранок з ІНТЕРом»
07.30 Спорт у Подобицях
08.00, 08.30, 09.00 «Новини»
09.10, 20.35 Т/с «Мар'їна
роща»
10.55 Д/с «Слідство вели... з
Леонідом Каневським 2»
12.50, 18.10 Т/с «Господарка
тайги»
14.30 «Судові справи»
15.20 «Сімейний суд»
16.15 Т/с «Вищий пілотаж»
20.00, 02.40 «Подобиці»
20.30 «Спорт у Подобицях»
22.20 Т/с «Бригада»

П'ЯТНИЦЯ, 1

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.20 Православний календар
06.25, 06.35, 07.15, 07.35
Країна on line
06.30 АгроЕра
06.50 Сміх з доставкою
додому
07.20 Кіножурнал «Хочу все
знати»
07.30 Ера бізнесу
08.20 Док. фільм
«Н. Білохвостикова. Без гучних
слів»
09.00, 21.00, 04.00 Підсумки
дня

09.20 Прем'єра. Д/ф
«Контингент. В'єтнам»
10.15, 04.20 Т/с «Маруся»
11.45 «Надвечір'я» з Т.
Щербатюк
12.15 Світло
12.40 Ток-шоу «Віра. Надія.
Любов»
13.35 Соціальне шоу
«Адреналін»
15.00, 01.20 Новини (із
сурдоперекладом)
15.20 Euronews
15.35, 05.50 Діловий світ.
Агросектор
15.50, 18.20 Криве дзеркало
18.05, 21.10 Діловий світ
20.40, 02.10 After Live (За
лаштунками Шустер-Live)
21.15, 22.50 Шустер-Live
22.45 Трійка, Кено, Секунда
удачі
00.30 Підсумки

КАНАЛ 1+1

06.10, 07.00, 08.00, 09.00,
19.30, 05.35 ТСН
06.45, 07.10, 07.30, 08.05,
09.10 «Сніданок з 1+1»
07.25 М/ф «Ескімоска»
10.00 «Шість кадрів»
10.35, 17.10 Т/с «Величне
століття. Роксолана»
12.40, 13.45 Т/с «Цікава
Варвара»
14.50, 02.10 «Сімейні
мелодрами»
15.45, 02.55 «Сімейні
мелодрами - 2»
16.45 «ТСН. Особливе»
20.15 «Вечірній київ»
22.00 Х/ф «РЕД»
00.10 Х/ф «28 днів потому»
03.35 Х/ф «Місіс Даутфайр»

ІНТЕР

04.30 Т/с «Бригада»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00,
12.00, 18.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35
«Ранок з ІНТЕРом»
07.30 «Спорт у Подобицях»
09.10 Т/с «Мар'їна роща» закл
10.55 Д/с «Слідство вели... з
Леонідом Каневським 2»
12.50, 18.10 Т/с «Господарка
тайги»
14.30 «Судові справи»
15.20 «Сімейний суд»
16.15 Т/с «Вищий пілотаж»
закл.
20.00 «Подобиці»
20.30 Ток-шоу з Ганною
Безулик «Справедливість»
22.30 Т/с «Бригада» (2) закл
01.35 Х/ф «Полювання на
«Червоний Жовтень»»

СУБОТА, 2

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05 Підсумки
06.20 Світ православ'я
07.00 Клуб гумору

08.00, 10.15 Шустер-Live
09.55 Школа юного
суперагента
12.35 Криве дзеркало
17.00 «Секрети успіху» з
Н.Городенською
17.35 Х/ф «Піддані революції»
19.00 Золотий гусак
19.30 Жарт з В.Винокуром
19.55 Зірки гумору. Ю.Гальцев,
О.Воробей
20.50 Мегалот
20.55 Офіційна хроніка
21.00, 01.20 Підсумки дня
21.20 Кабмін: подія тижня
21.30 Українська пісня
22.00 Зірки гумору.
О.Степаненко
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00 Твій голос
23.25 Ера здоров'я
23.50 Фільм-концерт
«В.Леонтьєв. Час летить,
неначе вершники»
01.40 ТелеАкадемія

КАНАЛ 1+1

06.05 «Ремонт +»
06.40 «Я люблю Україну - 3»
08.00 «Світське життя»
09.00 «Хто там?»
10.10, 10.35 М/с «Чіп і Дейл»
11.00, 04.45 «Світ навиворіт -
3: Танзанія, Ефіопія»
11.50, 03.10 Х/ф «Агент Коді
Бенкс - 2, Пункт призначення -
Лондон»
13.50 Х/ф «Місіс Даутфайр»
16.30 «Вечірній київ»
18.30 «Розсміши коміка»
19.30, 05.30 ТСН: «Телевізійна
служба новин»
20.00 Х/ф «Пірати Карибського
моря - 3: На краю землі»
23.15 Х/ф «День бабака»
01.20 Х/ф «РЕД»

ІНТЕР

05.10 Т/с «Бригада» закл
07.55 Ток-шоу з Ганною
Безулик «Справедливість»
09.55 «Орел і Решка»
10.50 Концерт «Фестиваль:
Велика Різниця в Одесі»
12.40 Програма «Велика
різниця»
13.45 Т/с «Сашко, кохання
мое» 1-4сс закл.
17.10 Прем'єра. Концерт
«Проводи Старого року з
Максимом Галкіним»
20.00, 01.20 «Подобиці»
20.25 Концерт «Міжнародний
фестиваль гумору «Юрмала
2012»»
22.10 Х/ф «Стерво»
00.10 Великий бокс. Макс
Бурсак vs. Жульєн Марі
01.45 Х/ф «Всупереч долі»

НЕДІЛЯ, 3

УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.10 Клуб гумору

07.10 Сільський час
07.40, 00.10 Ток-шоу
«Дружина»
09.05 Х/ф Дитяче мовлення.
«Нові пригоди капітана
Врунгеля»
10.20 Крок до зірок
11.05 Маю честь запросити
11.50 Хто в домі хазяїн?
12.10 Караоке для дорослих
12.55 Золотий гусак
13.25 Шеф-кухар країни
14.15 Ближче до народу
14.50 Новорічна ніч на
Першому
17.40 Діловий світ. Тиждень
18.15 Криве дзеркало
20.50, 01.50 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.30, 02.00 Точка зору
21.50 Головний аргумент
22.00 Фольк-music
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 Ера бізнесу. Підсумки
23.35 Сміх з доставкою
додому
01.20 Підсумки тижня

КАНАЛ 1+1

06.05 Х/ф «З неба на Землю»
07.50 Мультифільм
08.10 «Ремонт +»
09.00 Лотерея «Лото-забава»
10.10, 10.35 М/с «Чіп і Дейл»
11.00 «Кулінарні курси з Ю.
Висоцькою. Італія Тоскана»
11.25 Х/ф «Золоте телля»
15.15, 03.05 Х/ф
«Самозванка»
19.30 «ТСН-тиждень»
20.15 Х/ф «На гачку»
22.10 «Світське життя»
23.10 Х/ф «Платон»
01.05 Х/ф «Підставне тіло»

ІНТЕР

05.25 М/ф «Вінкс 5»
06.30 Х/ф «Син Рембо»
08.10 Великий бокс. Макс
Бурсак vs. Жульєн Марі
09.30 «Школа доктора
Комаровського»
10.05 Х/ф «Максим
Перепелиця»
12.00 Х/ф «Пес Барбос і
незвичайний крос.
Самогонники»
12.25 Т/с «Якщо небо
мовчить» 1-4сс Закljučна
16.30 Концерт «Міжнародний
фестиваль гумору «Юрмала
2012»»
18.15 Т/с Прем'єра. «Лорд.
Пес-Поліцейський»
20.00, 00.40 «Подобиці
тижня»
20.55 Т/с «Лорд. Пес-
Поліцейський» 3-4сс. закл
22.40 Х/ф «Термінатор 3:
Повстання машин»
01.25 Х/ф «Стерво»

Перспективна ідея

КОЗУЛЬКА САША – ПЕРШИЙ МЕШКАНЕЦЬ МАЙБУТНЬОГО ЗООПАРКУ,

який, віриться, невдовзі буде на Турківщині

Як зроби́ти привабливим наш край? Про це два десятиліття обговорюємо в громадському середовищі, у владних кабінетах, але все марно. Минають роки, а Турківщина стає все занедбанішою, непривабливою. Лисіють карпатські гори, до жалюгідного стану доведені дороги, прогресує безробіття, пустіють села, процвітає пияцтво, і що найстрашніше, серед неповнолітніх. Люди живуть, здається, в безповоротній апатії, мовляв, нічого змінити неможливо, життя стане ще важчим.

На фоні цього приємно спостерігати, як окремі громадяни, приватні підприємці щось намагаються зробити, аби наш, Богом даний край, який знищують люди, дістав якийсь імпульс позитивного розвитку. І неважливо, хто від цього матиме зиск. Головне, коли добрих справ буде багато, про них почнуть говорити далеко за межами району, до того ж дістануть реальне втілення – вирасемо всі.

Комусь може видатися дивним, яке співвідношення мають написані високопарні слова, і звичайна, на перший погляд, непомітна, рядова ідея Ореста Чернянського. Якось йому надумалося, створити біля свого мотелю зоопарк, щось на зразок того, що успішно функціонує на базі фірми «Білаки» м. Самбір. Упродовж багатьох років гості, що бувають в цьому місті, неодмінно відвідують цей зоологічний куточок. Завдяки цьому не лише про фірму, а й про місто стало відомо майже всій Україні і за кордоном. А чому у нас таке неможливе? Питання зовсім не риторичне, а цілком практичне до матеріального втілення. Тим більше, що перший крок Орест уже зробив. Для свого майбутнього зоопарку він більше року тому придбав маленьку козульку, яку годував молоком з пипки, з чудовою кличкою – Саша. А щоб їй було веселіше, знайшов для неї цапка. На жаль, він не прижився і здох. А



Саша, хоч і самотня, є справжньою потіхою не лише для господаря, а й для чисельних гостей мотелю, які полюбують фотографуватися з нею, весільних пар, що бувають тут й обов'язково роблять фото на згадку.

Утримує підприємець у спеціальному вольєрі, поблизу мотелю, трико диких кабанів. Щоправда, власником їх є районна організація УТМР. Але, згідно домовленості, якщо в кабанів буде потомство, то маленькі кабанчики поповнять зоопарк, стануть його власністю. До речі, на перший погляд дикі звірі, але вони є досить прирученими. Самець позитивно реагує на кличку Коля, й біжить на почутий голос з надією отримати поживу.



Уже навесні Орест має намір придбати для зоопарку куріпок, перепілок та павичів, можливо, й страусів. Для цього спеціально планує зробити вольєри, щоб уберегти пернатих від лисиць, які часто люблять тут розгулювати. Документи на вольєр він виробив ще рік тому. У подальших планах поповнення зоопарку хижими звірями, можливо, вовками, лисицями, тиграми чи ще якимось представником фауни. Території для зоопарку – вистачає.

З настанням весни в тутешньому ставку можна буде порибалити. Кому поталанить – зловити короба, товстолобика, білого амура чи карася.

І дав би Бог, щоб задум Ореста здійснився уже найближчим часом. А на Співочому Полі, неподалік мотелю, де проводять Бойківські фестини, вдалося збудувати музей під відкритим небом, тоді урочище Широке стане місцем, куди їхатимуть туристи, воно презентуватиме наш край, робитиме його привабливішим, в тому числі й для інвесторів.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

На фото: Орест Чернянський з козулькою Сашею, а також кабанчик Коля зі своєю подругою.

Фото автора.

Вітаємо

Мама Марія, дружина Оксана, дочка Ірина, син Сергій, невістка Мар'яна, онучка Роксоланка щиро і сердечно вітають із ювілейним днем народження дорогого, люблячого сина, чоловіка, татуса і дідуся – Віктора Степановича **Бахура** із с. Березок і бажають ювіляру довгих і щасливих років життя в Божій опіці, доброго здоров'я і великого людського щастя.

Хай сонечко світить, душа не старіє, Хай, тату, на скронях мороз не біліє.

Спасибі, рідненький, ми вдячні усі

За те, що ми маєм в своєму житті.

Хай Мати Божа завжди оберігає від зла, Хвороби і журби, Нехай Господь щедро ти послає Сьогодні, завтра і завжди!

Чуйну, щирю, добропорядну людину, надійного і хорошого друга, жителя с. Березок – Віктора Степановича **Бахура** з ювілеєм сердечно вітають Володимир і Світлана Микуляки з м. Турка і бажають йому міцного здоров'я, людського тепла, любові і поваги від рідних, Божого благословення на многая і блага літ!

Все у житті було: і радості, і біди,

І мед солодкий, і гіркий полин...

Нехай у ньому буде менше кривди,

Побільш правдивих, сонячних сторін.

Хай в домі будуть дальші ювілеї,

Ще більше літ зозуля накує.

Щоб чули пісню юності своєї,

Допоки Бог життя на те дає.

Твої люди, Бойківщино!

А В ТІЙ КУЗНІ КОВАЛЬ КЛЕПЛЕ...

*А в тій кузні коваль клепле,
А в коваля серце тепле.
А він клепле, та й співає, –
Всіх до кузні іззива...*

Іван Франко.

Живе Михайло Ільницький на початку Радича. І, як сам каже: "Це вигідно усім, хто до мене приїжджає у справах. Бо не треба їхати через усе село, кілометрів п'ять, розшукуючи. А так лише запитують на початку села, де знайти коваля, і їм зразу покажуть мою оселю. Мене одного так у селі прозивають."

Питаюся у Михайла Йосиповича, коли взявся за ковальське ремесло. Він звагом, згадуючи прожиті роки, розповідає. "Десь у років 15, хлопчаком, бігав я до нашої місцевої кузні. На той час тут працював мій брат Іван, який був на 20 років старший від мене. Будучи кожний день біля нього, підручним так би мовити, я навчився, як і яким молотком біля якого заліза працювати. Скільки треба тримати у вогні метал, щоб він піддавався куванню".

– І який був Ваш перший самостійний виріб? – запитую у 76 – літнього радичанина.

– Спершу, – каже Іван Йосипович, – брат доручав мені дріб'язкові справи, перевіряючи, на що я здатний. Я це бачив. І потайки від нього самостійно брався за серйозніші речі. Так я виготовив сам плуга. І коли брат дізнався про це, сказав, що тепер мені можна довіряти серйозну роботу. Пішов я в армію, і тут навчився багато у питаннях будівельних. Споруджуючи у Москві багатопверхівки, я став будівельником шостого розряду. Згодом, коли я повернувся додому, це мені дуже знадобилося, бо доручили будувати приміщення місцевої основної школи і Народного дому. І, як бачите, приміщення добре виглядають ще й тепер.

Розповідаючи про свою трудову біографію, Михайло Йосипович згадав і про те, що і печі тоді почав мурувати. Але основною роботою

тоді у нього була справа у місцевій радгоспній кузні. І



тодішній директор господарства Остап Баранецький, розповідаючи про місцевого коваля, казав: "Таким людям, як він, можна довіряти найвідповідальнішу справу. Ніколи не підведе. А вироби, виготовлені ним, слугують довго і надійно." Крім цього, варто наголосити, що хазяйновитий коваль ніколи не відмовляв своїм односельцям у їхніх нагальних справах: комусь мотику виготовив, комусь сокиру переклепав, а бувало не раз, і косу зірвану склепував. Плугів виготовив більше 50, а печей вимурував більше ста. "Певно, каже підрахувавши в па-

м'яті, і возів кував я стільки ж. А коней підкував за свій трудовий стаж у радгоспі, мабуть, більше двохсот.

– Як він з усіма справами вправлявся, навіть не знаю, – долучається до розмови дружина Анна Іванівна, яка завжди була йому надійним порадником і помічником. Бачачи його змореним, радила перейти на іншу роботу. Але, кажучи про це, жалкувала, бо знала, що без нього все рівно в селі важко обійтися. І тепер до чоловіка звертаються люди не тільки в нашому селі, а і з інших населених пунктів. Торік прийшли люди з Прислопа, просили виготовити плуга. Коли замовлення було виконано, чоловік порадив випробувати його на своїй присадібі, щоб потім ніяких претензій не було.

Мій співрозмовник з гордістю каже, що у нього зараз є надійні помічники – сини дочки Марії, яка працює директором місцевої школи, – Петро та Михайло. Обидва уже самостійно займаються ковальським ремеслом. У роботі є його надійною опорою. До речі, з їхньою допомогою господар дому спорудив на своєму подвір'ї свою кузню – щоб далеко не ходити. Крім своїх, має він у ковальській справі ще й інших послідовників. Це – Михайло Сурмай та Василь Тупичак, яким передав усе, чого його рідний брат навчив.

Володимир БАБИЧ.

На знімку: коваль із Радича Михайло Ільницький. Фото автора.

Вітаємо

Ольгу Євстахівну Павлик, жительку м. Турка, з 30 літтям, яке вона відзначати-ме 29 січня, щиро вітають мама Ярослава, батько Євстахій, чоловік Богдан, синочок Віталійчик, сестра Марія, племінник Стасик та бажають їй:



У день цей зимовий святковий

Хай небо сміється Тобі голубе,

Хай щастя трояндами шлях Твій встеляє,

Хай промені сонця цілкують Тебе.

Хай Господь Бог з-під опіки Тебе не випускає,

А Ангел-хоронитель Тебе охороняє.

Куми Василь і Світлана щиріосердечно вітають з **днем народження** дорогого, любимого кума Євгена Степановича **Явцецького**, жи-



теля с. Верхнє Висоцьке, і бажають йому неба безхмарного, настрою завжди гарного, щастя без ліку і довгого, довгого, мирного віку.

Нехай дороги стеляться крилато,

Будуть чисті, рівні, як струна.

*І добро не обминає хату,
Як не оминає світ весна.*

Хай здоров'я, радість і достаток

Сиплються, немов вишневий цвіт.

Хай малює доля з буднів свято

І дарує Вам багато літ.

**Продаються квартири в центральній частині м. Самбір: двокімнатні – 64 кв.м, 72 кв.м; трикімнатні – 94 кв.м.
Тел.: 0678470222.**

Співпраця

ГРОМАДСЬКІ ФОРМУВАННЯ —

ефективний засіб боротьби з правопорушеннями

Як свідчить статистика, на території нашої держави щороку зростає кількість злочинів і правопорушень. Така ж ситуація спостерігається і в Турківському районі, де одночасно з кількістю правопорушень зростає їх резонансність. Міліції не завжди вдається попередити, вчасно зреагувати на такі ситуації через значну віддаленість окремих населених пунктів від райвідділу, невелику кількість особового складу та небажання населення надавати допомогу правоохоронцям.

Світова практика незмінно підтверджує, що найважливішою рисою ефективної боротьби з правопорушеннями та охорони громадського порядку є участь у цій роботі широких верств населення. На даний час в Україні законною формою такої участі є громадські формування з охорони гро-

мадського порядку та державного кордону. Вони можуть бути створені на засадах громадської самодіяльності як зведені загони громадських формувань, спеціалізовані загони (групи) сприяння міліції, асоціації громадських формувань тощо. Правовою основою діяльності таких формувань

з охорони громадського порядку є Закон України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону України» від 22.06.2000 р. У ньому прописано порядок створення, реєстрації та діяльності громадських формувань, основні права та обов'язки, а також правові гарантії і соціальний захист членів таких формувань. Зараз у Турківському районі вже створено та зареєстровано 9 таких формувань, члени яких мають можливість брати активну участь в охороні громадського порядку та державного кордону і їхня діяльність є досить

ефективною. У свою чергу, вони отримують певні заохочення – у вигляді 5 додаткових днів оплачуваної відпустки та можливості отримання дозволу на придбання, зберігання і використання пристроїв на гумовій кулі чи спецзасоби. Отож, шановні громадяни! Якщо Ви є правосвідомими, якщо Вам не байдуже Ваша безпека та безпека Ваших дітей і оточуючих людей, якщо Ви хочете жити в суспільстві, яке дотримуються законів та поважає їх, – просимо звертатися у Турківський РВ, де Вам буде надано детальні роз'яснення та допомога у оформленні відповідних документів щодо створення та реєстрації громадських формувань. Наша адреса: м. Турка, вул. Василя Стуса, 14, телефон: 3-13-93.

Марія ЩЕРБАКОВСЬКА,
інспектор по РН та ГФ
Турківського РВ ГУМВС
України у Львівській об-
ласті, ст. лейтенант міліції.

Дошкільне виховання

ВСЕ БІЛЬШЕ ДІТЕЙ ОХОПЛЕНО ДОШКІЛЬНОЮ ОСВІТОЮ

Дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою всієї системи освіти. Враховуючи важливість дошкільного виховання, в останні роки у районі, відповідно до Державної програми розвитку дошкільної освіти на 2012-2017рр., робиться все можливе для забезпечення необхідних умов функціонування дошкільних навчальних закладів, збільшення відсотка охоплення ними дітей дошкільного віку, підвищення якості виховання у них. Питання про стан і перспективи розвитку дошкільної освіти розглядалося цього тижня й на колегії Турківської РДА, його постійно порушують на нарадах керівників ДНЗ, які проводить відділ освіти.

На сьогодні в м. Турка є 610 дітей, віком до шести років. Дошкільній освіті підлягають тільки ті, вік яких від 2 до 6 років.

– А це 447 дітей, – коментує методист з дошкільного виховання районного відділу освіти Лілія Вишинська. – З них охоплено дошкільною освітою 61 відсоток – 274 особи. В черзі у дошкільний навчальний заклад, станом на 1 січня поточного року, перебуває 38 дівчаток і хлопчиків. У садочках, які підпорядковуються Турківській міській раді, виховується 167 дітей, в НВК- 64, НВК №1-19, СШ №1 –24. Приємно констатувати, що по м. Турка всі діти п'ятирічного віку охоплені дошкільною освітою. Та, попри це, існує потреба відкриття ще двох груп дошкільнят. При спільній згоді відділу освіти та міської ради, відповідно до Програми розвитку дошкільної освіти на 2012-2017 роки, заплановано добудувати в ДНЗ №1 приміщення на дві групи, наповнюваністю 40 місць, які б дали можливість охопити дошкільною освітою дітей дошкільного віку центральних вулиць міста. Досі відкритим залишається питання охоплення дітей дошкільною освітою по вул. Середня (ДНЗ №2) та по вул. Травнева (ДНЗ №3).

Ольга ТАРАСЕНКО.

Думки з приводу

Якою молодь хоче бачити Турку

Думка молоді про санітарний стан нашого міста є не зовсім радісна. Багато з нас після закінчення вузів не хочуть повертатися в Турку, хоча усі ми любимо рідну природу, наш край. Але цього, на жаль, замало. Молодь вабить краще життя, перспективна робота, просто нормальні побутові умови, яких часто у нас не вистачає.

Зрозуміло, ми не можемо докорінно змінити ситуацію, але перші кроки треба робити. Насамперед дбати про екологію та зовнішній вигляд міста. Зараз воно переповнене сміттям. Але, як на мене, з цим ми не впораємося, доки не зміниться наша загальна культура та й влада не почне дбати про благополуччя. Часто ми байдуже дивимося, як у парку під лавочками валяються порожні або й розбиті пляшки, купи лушпиння з насіння. Іноді бачимо, хто це робить, але мовчимо. Комусь заважали ліхтарі в парку, які так його прикрашали та освітлювали. Їх знищили. Думаю, невігласи.

Погодьмося, що поки ми місто не приведемо до належного стану і всі разом не дбатимемо про його чистоту, про нас завжди будуть думати щось недобре. Насправді поліпшити ситуацію не так уже й важко. Для цього не потрібно великої фінансової допомоги. Ми просто мусимо любити те, що нам залишили нащадки, й дбати про майбутнє, яке хочемо бачити світлим, радісним і щасливим.

Мар'яна ЮРИЧКО,
учениця 11 класу Турківської ЗОШ I-III ст. № 1.

Коментуючи законодавство

НОВІ СТИМУЛИ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ

31 січня 2013 року набрав чинності новий Закон України «Про зайнятість населення».

Законом передбачено, що роботодавці, які створюють нові робочі місця та працевлаштовують на них громадян, котрі недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці, зокрема: одного з батьків або особа яка їх замінює і має на утриманні дітей, віком до шести років, або дітей - інвалідів; діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, особи звільненні після відбуття покарання, молодь, яка закінчила навчання у професійно-технічних і вищих навчальних закладах, звільнилася із строкової військової служби і яка вперше шукає роботу; особам, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років, мають право на отримання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу.

Право на компенсацію має роботодавець, який працевлаштовує на нове робоче місце, строком не менше 2 років, за направленням територіального органу зареєстрованих безробітних.

Компенсацію виплачують щомісячно, протягом одного року з дня працевлаштування безробітної особи, за умови що працівника не буде

звільнено упродовж наступного року; однак у випадку звільнення і якщо роботодавець не працевлаштовує на це робоче місце іншого безробітного, то він повертає отримані кошти в повному обсязі.

Компенсація не виплачується у разі, коли роботодавець:

- має заборгованість зі сплати єдиного страхового внеску;

- визнаний банкрутом або стосовно нього порушено справу про банкрутство.

Важливим законодавчим нововведенням є заохочення суб'єктів малого підприємництва до створення нових робочих місць у пріоритетних галузях економіки. Так суб'єкт малого підприємництва, який створює нові робочі місця та працевлаштовує на них безробітних на два роки, незалежно від категорії працевлаштованих безробітних, протягом року має право на отримання щомісячної компенсації – в розмірі єдиного внеску.

Також, з метою посилення соціального захисту працівників та легалізації трудових відносин, роботодавцю, який протягом 12 календарних місяців забезпечував створення нових робочих місць,

працевлаштував на них безробітних і упродовж цього періоду щомісячно здійснював їм виплату заробітної плати – в розмірі не менше ніж 3 мінімальні заробітні плати за кожну особу – та за умови збереження рівня заробітної плати протягом наступних місяців, компенсуються фактичні витрати – у розмірі 50 відсотків суми нарахованого єдиного внеску за відповідну особу на місяць.

Новий закон визначає громадські роботи суспільно корисними, такими, що організуються для додаткової мотивації до праці і матеріальної підтримки безробітних. Фінансування таких робіт для зареєстрованих безробітних здійснюватиметься за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та місцевих бюджетів – пропорційно рівними частинами. Фінансування робіт тимчасового характеру здійснюється за рахунок коштів роботодавця, для яких ці роботи організуються.

За детальнішою інформацією, що стосується положень нового закону, ви можете звернутися до районного центру зайнятості.

Василь ЧОЛАВИН,
начальник відділу взаємодії з роботодавцями Турківського РЦЗ.

Кримінальна хроніка

■ 18-річний житель одного із сіл нашого району зустрів на дорозі свого сусіда та привітався до нього, а у відповідь почув нецензурну лайку. Це так образило юнака, що він почав бити односельчанина та завдав йому легкі тілесні ушкодження. По даному факту відкрито кримінальне провадження за ст. 125 ККУ (легкі тілесні ушкодження).

■ Інший житель Турківщини прийшов додому п'яний, де його чекала дружина з дітьми. Побачивши його захмелілим, зробила зауваження. На це чоловік відреагував агресивно, став ображати та бити її кулаками. Дружина втекла з будинку та викликала швидку. Разом із лікарем до їхнього помешкання навідався й дільничний інспектор міліції. Медики надали дружині допомогу, а чоловіка чекає кримінальна відповідальність.

■ Аналогічний випадок стався у ще одному селі Турківського району. Чоловік, під впливом алкоголю, взявся криками та образами виховувати своїх дітей. Коли дружина заступилася за сина – побив її. Дільничний інспектор також побував у помешканні дебошира, проти якого порушено кримінальну справу.

Охмелілих розбишак чекає відповідальність у вигляді виправних робіт, терміном до 1 року.

ГРОШІ НА БУДЬ-ЯКІ ПОТРЕБИ

від **5000** до **250000** грн.

РІШЕННЯ ЗА ОДНУ ГОДИНУ
ТІЛЬКИ ПАСПОРТ ТА КОД

м. Львів, вул. Федьковича, 60 а, 4 пов., оф. 436
тел.: (0322) 47-27-24, (0663) 972-03-46, (0977) 300-31-06

ПРИЙДИ ТА ПОЗИЧ

від **5000** до **250000** грн.

РІШЕННЯ ЗА ОДНУ ГОДИНУ
ТІЛЬКИ ПАСПОРТ ТА КОД

м. Львів,
вул. Чернівецька, 9, 2 пов., оф. 9,
р-н Приміського вокзалу

Податкова інформує:**Підприємці на загальній системі оподаткування — звітуйте**

Фізичні особи - підприємці повинні надавати до органу державної податкової служби (за місцем своєї податкової адреси) податкову декларацію про майновий стан і доходи за результатами календарного року протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року. У зв'язку з тим, що **9 лютого 2013 року** – останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем. Тому в цьому році декларація про майновий стан і доходи ФО підприємцями подається **не пізніше 11 лютого 2013 року**.

Слід зазначити, що така декларація подається незалежно від того, чи проводилась протягом звітного року підприємницька діяльність, чи ні. Також в ній зазначаються авансові платежі з податку на доходи.

Ігор ДЕЦ.

Ластівківська сільська рада повідомляє, що в с. Ластівка відводяться земельні ділянки, площею 0,9758 га для ведення особистого селянського господарства.

Нижньояблунська сільська рада повідомляє, що в с. Н.Яблунька відводяться земельні ділянки, площею 1,0972 га, для ведення особистого селянського господарства.

Загублений договір купівлі-продажу квартири, зареєстрований в Реєстрі, за № 991 від 22 грудня 2004 року, виданий на прізвище Богайчик О.І., вважати недійсним.

Загублені посвідчення дитини з багатодітної сім'ї та студентський квиток Львівського медичного училища «Медик», видані на ім'я Яни Ярославівни Копитчак, 1998 р. н., вважати недійсними.

Ластівківська сільська рада повідомляє, що в с. Ластівка відводяться земельні ділянки, площею 1,1622 га, для ведення особистого селянського господарства – в урочищах: Ровінь, Відпосічи, Горбок.

Продам порошок для видалення сажі з котлів або камінів, очищення від смоли.
Номер тел.: 0968430690.

СПІВЧУВАЄМО

Виконавчий комітет Розлуцької сільської ради висловлює щире співчуття голові Турківської районної ради Василю Костянтиновичу **Дреботу** з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті **невістки**.

Турківська районна державна адміністрація висловлює щире співчуття голові Турківської районної ради Василю Костянтиновичу **Дреботу** з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті **невістки**.

Колектив Завадівської сільської ради висловлює щире співчуття голові Турківської районної ради Василю Костянтиновичу **Дреботу** з приводу великого горя – передчасної смерті **невістки**.

Колектив медпрацівників терапевтичного відділення ТКЦРЛ висловлює щире співчуття медсестрі відділу Марії МIRONІВНІ **Гут** з приводу передчасної смерті **матері**.

Педагогічний та учнівський колективи Розлуцької ЗОШ I-II ст. висловлюють щире співчуття учителеві Руслані Степанівні **Сподарик** та голові районної ради Василю Костянтиновичу **Дреботу** з приводу великого горя – передчасної смерті **сестри та невістки** – Галини Степанівни Дребот.

Колектив Присліпської ЗОШ I-II ст. глибоко сумує з приводу передчасної смерті колишнього завгоспа школи Наталії Іванівни **Крікало** і висловлює щире співчуття працівникам школи – Богдану Миколайовичу **Крікалу** і Марії Богданівні **Крікало** з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті **дружини і матері**.

Колектив працівників Турківської центральної районної бібліотеки глибоко сумує з приводу передчасної смерті колишнього працівника ЦРБ Івanni Тарасівни **Гут** і висловлює щире співчуття її дочці – працівнику бібліотеки, Івanni МIRONІВНІ **Нечипір** з приводу смерті **матері**.

Педагогічний колектив Нижньовисоцького НВК висловлює щире співчуття директору НВК Миколі Михайловичу **Федьку** та його рідним з приводу тяжкої втрати – смерті **сестри** – Стефанії Михайлівни.

Колектив працівників Турківської централізованої бібліотечної системи висловлює щире співчуття бібліотекарю бібліотеки-філіалу с. Н.Яблунька Марії Андріївни **Сливар** з приводу великого горя – смерті **матері**.

Адміністрація Турківської КЦРЛ висловлює щире співчуття голові Турківської районної ради Василю Костянтиновичу **Дреботу** з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті **невістки**.

Педагогічний колектив Боринського НВК висловлює щире співчуття вчителю Валентині Григорівні **Суримко** з приводу тяжкої втрати – смерті **батька**.

Депутатський корпус та виконавчий комітет Присліпської сільської ради висловлюють щире співчуття члену виконкому Марії Богданівні **Крікало** з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті **матері** – Наталії Іванівни.

Адміністрація та профспілкова організація Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття медсестрі терапевтичного відділення Марії МIRONІВНІ **Гут** з приводу тяжкої втрати – смерті **матері**.

«БОЙКІВЩИНА»

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №134
видано 28 березня 1994 року.
Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж **2682** Індекс **68486**Редактор **Василь ВАСИЛЬКІВ****АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:**

82500, м.Турка, вул. Міцкевича, 14

НАШІ ТЕЛЕФОНИ:**редактора – 3-12-45,****бухгалтерії – 3-21-27.****видавничого відділу – 3-25-22.**

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net

Часопис набрано, зверстано та віддруковано у видавничому відділі редакції «Бойківщини».

Комп'ютерна верстка –
Костянтин Малетич.

Відповідальна за випуск –
Ольга Тарасенко.

R – матеріали рекламного характеру.